



В Пермском крае проводится проверка по факту безвестного исчезновения федерального судьи

21 апреля 2014 года в правоохранительные органы Октябрьского района поступило сообщение местной жительницы о безвестном исчезновении её 33-летнего супруга, работающего федеральным судьей. По предварительным данным, мужчина увлекался кладоискательством. Изучал материалы по выживанию в экстремальных условиях. Утром 20 апреля 2014 года он взял из дома продукты питания, металлоискатель и на велосипеде, оснащённом мотором, выехал в неизвестном направлении. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление местонахождения мужчины и выяснение причин и обстоятельств его исчезновения. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601986>